
Ata da 53ª reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico 

de Jahu, realizada no vigésimo oitavo  dia do mês de Setembro de dois mil e vinte e 

dois, no auditório do SINCOMERCIO, com início às dezesseis horas e quinze minutos. A 

reunião foi conduzida pelo Sr. Jose Roberto Pena, presidente do Sincomercio, e contou 

com a presença dos membros, cujas assinaturas constam ao final desta ata. 

Apresentação Institucional do SINCOMERCIO O Presidente do SINCOMERCIO, José 

Roberto Pena, fez uma apresentação institucional detalhada sobre a importância do 

comércio varejista para o desenvolvimento econômico do município de Jahu. Foram 

apresentados dados relevantes que evidenciam a contribuição do comércio varejista 

para a geração de empregos, a movimentação da economia local e a interação com a 

comunidade. Parceria entre CONPAC, COMTUR e CMDE A Secretária de Cultura e 

Turismo, Marilda Paulucci, enfatizou a relevância do trabalho conjunto entre o 

Conselho Municipal de Preservação do Patrimônio Cultural (CONPAC), Conselho 

Municipal de Turismo (COMTUR) e Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Econômico (CMDE). Propôs a criação de uma parceria entre os três conselhos, visando 

a cooperação para projetos e iniciativas que beneficiem a cultura, o turismo e o 

desenvolvimento econômico de Jahu. Ficou acordado que uma reunião conjunta seria 

agendada para discutir detalhes dessa colaboração. Jau Summit O representante da 

Associação de Empresas de Tecnologia da Informação de Jahu (ASSERTI), Rodrigo, 

compartilhou informações sobre o "Jau Summit", um evento que está programado 

para ocorrer em outubro. O evento será realizado no Centro de Inovação e 

Empreendedorismo de Jahu (CIEJ), com o objetivo de promover discussões sobre 

tecnologia, inovação e empreendedorismo na região. Circuito de Inovação e 

Empreendedorismo de Jau Marina Peres apresentou a agenda do "Circuito de 

Inovação e Empreendedorismo de Jau", que está planejado para acontecer de 19 de 

outubro a 19 de novembro na cidade de Jahu. O evento contará com uma série de 

atividades, palestras e workshops voltados para fomentar a cultura empreendedora e 

a inovação na cidade. Encerradas as pautas previamente estabelecidas, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 53ª reunião do Conselho 

Municipal de Desenvolvimento Econômico de Jahu às 17h30, registrando-se a presente 

ata. 



 Não havendo mais assuntos para serem tratados, agradeceu a participação e 

colaboração de todos os presentes, reiterou os agradecimentos e deu por encerrada a 

reunião, observando que a presente ata que eu, Marina Martins Peres Pires de 

Camargo, secretária nomeada "ad hoc" lavrei e será posteriormente lida, e assinada 

por mim, pelo Presidente e pelos presentes na próxima reunião. 
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